
Unternehmensvorstellung



LEISTUNGSBILD

Neubau 
Trennwandsysteme – Deckensysteme – Raum in Raum Systeme – Raumakustik &
Schallschutz – Baulicher Brandschutz – Glastrennwände – Systemböden – Bauelemente

Sanierung

Umbau
Generalunternehmer Sanierung – Innendämmung – Ausbauarbeiten 

Mieterausbau – Dachgeschossausbau – Ladenumbau – Private Umbauten 



NEUE
DYNAMIKEN
Die Zeitenwende in der Baubranche 

Sanierungsbedarf

Building Information Modeling

Zertifizierte Gebäude

In Deutschland gibt es ca. 19 Mio. Wohngebäude - davon sind 81%
älter als 30 Jahre. Von 1,3 Mio. Kulturdenkmälern in Deutschland sind
ein Drittel dringend sanierungsbedürftig.

Die Digitalisierung der Baubranche nimmt fahrt auf. Wir optimieren
Abläufe durch den Einsatz von BIM und Lean Construction.

Finanzierungen werden oft an Nachhaltigkeitszertifikate gekoppelt. Wir
sind in der Lage, Gebäude nach DGNB, LEED und BNK/BNG
auszubauen.



ZIELMARKT

Öffentliche Bauherren

Private Bauherren

Bundesbauten, Kommunale Bauten, städtische Bauten, 
sozialer Wohnungsbau etc. 

Projektentwickler, Investoren, Bauträger, Konzerne,
Büronutzer, Hausverwaltungen

Generalbauunternehmen & Architekten

Privat- und Gewerbekunden
Umbauten von Wohnungen, Dachgeschossausbauten, Ladenketten,

Niederlassungen, Händler, Restaurantbetreiber

Ein zuverlässiger Partner im Trockenbau



39,7 Milliarden €
         Baugewerbe (Total Available Market, TAM)

27,7 Milliarden €
Bauhauptgewerbe (Serviceable Available Market, SAM)

15,1 Milliarden €
   Ausbaugewerbe (Serviceable Obtainable Market, SOM)

Bauvolumen in Bayern 2023
Der richtige Partner in einem großen Markt



KOOPERATIVE AUFMASSERSTELLUNG
Das Aufmaß wird von Süd Ausbau in einer eigens formatierten

Tabelle erstellt. Vorhandene Formeln erleichtern die Prüfung und
ändern automatisch den Abrechnungswert bei Mengenänderungen.

So spart die örtliche Bauleitung wertvolle Zeit.

HOCHWERTIGE SYSTEME
Wir bauen ausschließlich nach Systemen von Premiumherstellern

wie Knauf, Siniat oder Rigips mit allgemeinen bauaufsichtlichen
Zulassungen.

LEAN MANAGEMENT
Dank durchdachter und vorausschauender Arbeitsvorbereitung

bauen Sie mit der Süd Ausbau GmbH auf den richtigen
Generalunternehmer. Durch Lean Management Kompetenzen

sorgen wir für nahtlose Schnittstellen und ununterbrochenen
Baufortschritt.

Vorteile mit
Süd Ausbau 



Ein starker
Partner

ÜBERGREIFENDE PERSPEKTIVEN 
Wir sehen jedes Projekt im Kontext und als neuen Kosmos. So
können wir immer das Maximum an Qualität erzielen.

MODERNSTE METHODEN
In einer konservativen Branche, sind wir offen für moderne
Technologien und BIM, so werden wir schlanker und effizienter.

BREITES NETZWERK 
Durch ein breites Netzwerk können wir schlüsselfertige
Sanierungen aus einer Hand anbieten und flexibel auf wechselnde
Anforderungen reagieren.

STANDORT
Als Münchner Unternehmen können wir im Einzugsgebiet von bis
zu 150 km Projekte durchführen und so eine breite Klientel
bedienen. 

Sehen Sie mehr unter
www.sued-ausbau.de


